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I'naBa 3 Tema: JIvineriHbie ypaBHeHws. JIuHeviHble HepaBeHcTBa. JInHeviHasg
pyHKIIA

7 §20 JInneviHas PYHKIMS 1 ee CBOVICTBA
1 ITocTpornre rpadpvkm pyHKLNMIL M HAVIAWTE TOUYKY VX IlepecedeHs
y=2,5-0,5x n y=-5x-2
2 DyHKIMA 3aaHa dpopMysion y = 2x — 1
1. Beramcmmrs y ipu x = 15;
2. Hawntu 3HaueHMe x, mpy KOTOPOM 3HaUeHMe y paBHO —19.
3 OnpepnernTe B KaKOV TOUKe IlepeceKaroTcs npsamble y=3x+11 1 y=3x-9.
4 Harvitut yriioson ko3 dpuiiveHT IpsaMori KOTOpasi IIPOXOAUT Yepe3 TOUKM
(1, 3) m (=1,-1).
5 ITocTponre rpaduk PyHKOUN Y = -4X + 3 U yKaKUTe KOOPAMHATBI TOUeK
repecedeHys rpadprka ¢ 0cssMM KOOpAMHaT.
6 Yxaxure PyHKIMIO, rpadVK KOTOPOV HapajulesieH OCU 0X
a) y=-6x; 0) y=2, B) y=6x+3; c)y=7x+5.
7 M306pasure rpaduk pyHKIINM, 3a1aHHOV POPMYJIION y=-3X.
Hawnmnre:
a) 3HaueHMe PYHKIINM, eCIV 3HaueHMe apryMeHTa -1; 0; 0,4.
0) 3HaUYeHMe apryMeHTa, eciv 3HaueHMe PyHKINM-6; 2;0,3.
B) mpuHapIeXxatT av rpadmky touku A(2;-1,5), B(-3;-2,25).
7* §20 JIviHeviHas pyHKIINS 11 ee CBOVICTBA
1 IIpu xakoM 3HaUeHUM HapaMeTpa a rpadpuk PyHKIUN y =3x-2 1 y=7+(a
- 2)X mapaJuIeJIbHbI?
2 B ogHOV KOOpAMHATHOM ITIOCKOCTM IIOCTPOUTD IpadpVKy PyHKIINIL
y=2x; y=2x+1
OTBeTnTh Ha BOITPOCHI:
1) I'padbmkm pyHKIIM TpeACTaBIIAIOT COOOTA. ..
2) Yro obr1mtero B popmyrtax 3Tmx QyHKI?
3) B xkakmx KOOpAMHATHBIX YeTBEPTIX IIPOXOIAT rpadpmkm?
4) Kakon 3HaK nMmeeT Koadpdpurment k?
3 I'pacdpmk dynkmm y=4x-5 1 y= kx+ b nnapasuiesibHbl, mpudeM rpadmx
dyskmm y= kx+ b mpoxoanut uepes Touxy A(3;8).
4 Haninure ypaBHeHMe IIPSIMOT, KOTOpasi IIPOXOAUT Uepe3 TOUKY (2;5) a ee
yriioBo1 KoadpurmmeHT paBeH k=3.
5 [Tocrpovite rpadmk PyHKIMM y= (x-2)* =(x+3)*-7 1 HaMIUTE KOOPIVHATHI

TOYeK IepecedeHys rpadvka pyHKIIMM ¢ OcaIMU KOOPAVHAT.




